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https://www.100test.com/kao_ti2020/506/2021_2022_2008_E5_B9_

B4_E6_8A_A5_c27_506401.htm 三 判断题 1、“一般进出口”

指的就是以“一般贸易”方式进出口。 2、 一般进出口通关

制度，主要适用于以一般贸易和易货贸易等方式进出口的货

物，因此，这些货物在进出口时，必须在口岸向海关办结进

出口手续。 3、以一般进出口通关制度办理进出口的货物，

因海关放行后即为结关，所以进出口货物的收发货人或其代

理人向海关报关时所呈交的单证必须齐全，否则海关不接受

报关。 4、申报前查看货物或提取货样是海关法律赋予有关

当事人的一项权利。5、进口货物的报关时限是在运输工具申

报进境之日起14日内，出口货物的报关时限是在装货前的24

小时以内。 6、 海关在实施查验时，不能在未经收发货人或

其代理人同意的情况下，自行开箱验货或着提取货样。 7、

海关对进出境货物进行查验，应根据进出境货物的风险状况

，区别对待，有选择的确定被查验的货物。 8、进口和出口

货物在进出境环节办理了进出境手续经海关放行后，即意味

着结关。 9、未经海关许可，对海关监管货物擅自开拆、提

取、交付、发运、调换、抵押、质押、留置、转让、更换标

记、移作他用或者进行其他处置，海关按有关规定进行处罚

。 10、对超期未报货物，海关只是以变卖所得价款强制扣缴

税款，当事人的其他法律义务还应当履行。 11、暂时进出口

并因此暂缓办理纳税手续的货物即为保税货物。 12、保税进

出口通关制度的一个主要特征是暂缓办理纳税手续，因此，

当保税货物的最终去向确定为内销，当事人应补交税款。 13



、保税加工既可在工厂进行，也可在保税仓库进行。 14、因

为来料加工进口的料件和加工的成品所有权属于外商，因此

外商有权在我境内直接处置加工的成品。 15、签有对口合同

的进料加工业务，因成品出口销售流向已确定，其进口的料

件及出口的成品如属许可证管理的，均免领许可证。 16、出

料加工限定在“简单加工”和“有限加工”的范围，超出这

个范围则不能适用出料加工管理。 17、对外加工业务必须由

具有对外贸易经营权的企业对外签约并自行进行加工。 18、

某企业与外商签定进料加工合同，料件进口时，海关

按95%,5%征税。因5%的料件已征税，这部分料件企业可以在

境内销售。 19、未经加工的保税料件不得进行结转加工。 20

、《加工贸易产品单耗标准》是海关确定加工贸易进口料件

和加工成品比例关系的主要依据。 21、保税工厂、保税集团

都是经海关批准的专门开展加工贸易的保税经营方式。 22、

各类保税仓库应在批准的经营范围内经营保税储存业务。 23

、保税货物在存库期间不得加工。但为改善包装等处理除外

。 24、公共型保税仓库和自营保税仓库由主管海关负责审批

。 25、从非保税区进入保税区的货物，按出口货物办理相应

的海关手续。 26、出口加工区的加工企业从境外进口的料件

，海关实行备案制，由货主或其代理人填写备案清单向海关

备案。 27、某大学校办工厂进口设备可以按科教用品办理特

定减免。 28、向海关提供担保是货物暂准进出口的前提，也

是海关确保货物能按期复出（进）口的保全措施。 29、暂时

进口货物复运出口时，申报人应填写出口货物报关单，同时

交验原进口货物报关单及货物清单。 30、对从非展出地口岸

海关进口的展览品，应当在进境地海关办理转关手续。 参考
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